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Щодо надання інформації 
по  ТОВ «Газорозподільні
мережі України», Житомирська філія ТОВ Газорозподільні 
мережі України та АТ «Житомиргаз»

  Фонд державного майна України (далі – Фонд) розглянув Ваш запит
на публічну інформацію від 19.11.2024 щодо надання відомостей стосовно ТОВ 

«Газорозподільні мережі України», Житомирська філія ТОВ Газорозподільні 
мережі України та АТ «Житомиргаз» і повідомляє в межах компетенції.

Відповідно до п. 6 Положення про Реєстр корпоративних прав держави, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 жовтня 2003 

№ 1679, Реєстр ведеться на основі відомостей, поданих міністерствами, іншими  

центральними органами виконавчої влади, обласними, Київською та  

Севастопольською міськими державними адміністраціями за встановленими Фондом 

державного майна формами в електронному та паперовому вигляді. Разом з 
відомостями подаються копії нормативно-правових актів про створення, 
реорганізацію, ліквідацію господарського товариства, свідоцтва про державну 

реєстрацію, засновницьких документів (статуту), свідоцтва про реєстрацію випуску 

акцій та інших документів, що підтверджують розмір державної частки у статутному 

капіталі господарського товариства.
На сьогодні ТОВ «Газорозподільні мережі України», Житомирська філія   

товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» та АТ 

«Житомиргаз» не належать до сфери управління Фонду. В Реєстрі корпоративних 

прав держави зазначені товариства не обліковуються, у зв’язку з тим, що до Фонду не 

надходили відомості, які б давали підстави для включення цих товариств до Реєстру 

корпоративних прав держави.
Звертаємо увагу, що Фонд неодноразово звертався до інших органів виконавчої 

влади стосовно подання повної інформації до Реєстру корпоративних прав держави, 
але інформація, до Фонду з метою внесення до Реєстру не надавалася. 

Разом з тим, пропонуємо за інформацією стосовно частки держави звернутися до 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку та ПАТ «Національний 

депозитарій України». 
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